Professordurgen Adamy

Systemdynamik und Regelungstechnik 11 (18.1141.1)
Erfasste Fragebogen = 22

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende Relative Haufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert
1 2 3 4 5
Linker Pol
Fragetext
Skala Histogramm

Rechter Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Standardabweichung
E.=Enthaltung

[ Fragen zur Vorlesung:

73% 271% 0% 0% 0%

A 1, Der inhaltliche Aufbau der Vorlesung ist logisch /

nachvollziehbar sehr zutreffend .. I 1 gar nicht zutreffend nm=‘3=21 .
$=0.46
1 2 3 4 5
. . . . . 50% 41% 9% 0% 0%
2M 2. Ein Bezug zwischen Theorie und Praxis wird <ohr autreffond = 5 5 5 gar nicht zutreffend
hergestellt " nm=vf=21 50
$=0.67
1 2 3 4 5
. . 68% 27% 5% 0% 0%
3M 3, Ich werde in der Vorlesung zum Mitdenken angeregt <ohr autreffond ———== 5 5 5 gar nicht zutreffend
F 1 n=22
1 mw=1.36
$=0.58
1 2 3 4 5
. R 59% 36% 5% 0% 0%
4A) 4. Der Dozent kann Kompliziertes verstandlich machen <ohr autreffond N T 5 5 5 gar nicht zutreffend
I J n=22
. mw=1.45
s=0.6
1 2 3 4 5
. . 86% 14% 0% 0% 0%

A 5 Der Dozent erkt QUt vorbereltet sehr zutreffend |_'|_| gar nicht zutreffend n=22
mw=1.14
$0.35

1 2 3 4 5
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. 86% 14% 0% 0% 0%
A 6. Der Dozent zeigt Engagement und versucht zu <ohr autraffond - -Iii - 5 5 5 gar nicht zutreffond »
. n=
begeistern mw=1.14
$=0.35
1 2 3 4 5
. L . . . 77% 18% 5% 0% 0%
7~ 7. Dem Dozenten ist es wichtig, dass die Studierenden in <ohr autraffond - : - 5 5 5 gar nicht zutreffond .
der Vorlesung etwas lernen —+— 22 o
$=0.55
1 2 3 4 5
L . . 73% 23% 0% 5% 0%
&4 8. Der Dozent istim Umgang mit den Studierenden sehr zutreffond | T T — 5 5 5 gar nicht zureffond )
freundlich und aufgeschlossen e n“22
$=0.73
1 2 3 4 5
. . e 55% 41% 5% 0% 0%
9A) 9. Der Dozent greift studentische Fragen und Beitrage <ohr sutreffend e R P 5 5 5 gar nicht zutreffond .
angemessen auf ol Mzt 5
s=0.6
1 2 3 4 5
. .. L . - 75% 15% 10% 0% 0%
10410, Die Prasentation ist akustisch verstandlich <ohr autraffond — - - 5 5 gar nicht zutreffond "
' n=
| mw=1.35
$=0.67
1 2 3 4 5
.. . L 64% 27% 9% 0% 0%
A 11. Das prasentlene Material ist lesbar sehr zutreffend L °. 1 - > > > gar nicht zutreffend 29
1 n=
v mw=1.45
$=0.67
1 2 3 4 5
. . . . " 77% 5% 5% 9% 5%
2.0 12, Ich fithle mich durch meine Kommilitonen gestort sehr zutrefiond [ ——— 5 5 5 gar nicht zutreffond »
2 P i k n=
(Larmpegel, Papierflieger...) Ll .50
s=1.22
1 2 3 4 5
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[ Fragen zu den Ubungen:

3.A 13, Das ausgeteilte Ubungsmaterial ist hilfreich

36% 45% 14% 0% 5%
sehr zutreffend b L 1 gar nicht zutreffend
L T i n=22
mw=1.91
$=0.97
1 2 3 4 5
s Lo 14% 55% 32% 0% 0%

14_A) 14. Die Ubungen sind interessant sehr zutreffend — I i gar nicht zutreffend n=
mw=2.18
$=0.66

1 2 3 4 5
. . . . 23% 64% 14% 0% 0%
®-A 15, Die Ubungen sind strukturiert und verstandlich sehr zutreffend gar nicht zutreffend o
mw=1.91
$=0.61
1 2 3 4 5
s . . 649 279 59 59 09
6.4 16. Die Ubungsbetreuer sind fachlich kompetent sehr zutrefend - A’. A’ % % % gar nicht zutreffend
k J n=22
' mw=1.5
s=0.8
1 2 3 4 5
. . . . 33% 43%  19% 5% 0%

7-A 17. Die Ubungsbetreuer sind didaktisch kompetent sehr zutreffend gar nicht zutreffend oot
mw=1.95
$=0.86

1 2 3 4 5
s . . . . 82% 18% 0% 0% 0%

8.4 18. Die Ubungsbetreuer sind hilfsbereit und freundlich sehr zutrefend = gar nicht zutreffend o
mw=1.18
$=0.39

1 2 3 4 5
| Fragen zu Vorlesung und Ubung:
. . . 439 529 59 09 09
%A 19. Vorlesung und Ubungen sind gut aufeinander sehr zutrefend % - A’ % % % gar nicht zutreffend
abgestimmt — n=21
mw=1.62
$=0.59
1 2 3 4 5
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. 09 09 419 509 99
204 20. Das Tempo der Lehrveranstaltung ist (Vorlesung) 20 langsam % % % - A’ % 2u schnell -

L] e =
mw=3.68
$=0.65

1 2 3 4 5
. - 09 09 739 189 99
20.8)20. Das Tempo der Lehrveranstaltung ist (Ubung) 2ulangsam % % /‘: % % 2u schnell a2
| mw=3.36
$=0.66
1 2 3 4 5
. . 0% 0% 52% 38% 10%
2.4 21. Das Niveau der Lehrveranstaltung ist (Vorlesung) 20 niedrig 5 == > 20 hoch .y
—_— =
mw=3.57
$=0.68
1 2 3 4 5
. . - 0% 5% 52% 38% 5%
21.8)21. Das Niveau der Lehrveranstaltung ist (Ubung) 2u niedrig 5 5 = > 20 hoch oot
L] e =
mw=3.43
$=0.68
1 2 3 4 5
. . L N 509 509 09 09 09
2.0 22. Wie beurteilen Sie die Organisation der sehr gut A’. % % % % mangelhaft
Lehrveranstaltung? (Vorlesung) 1 N2 .
s=0.51
1 2 3 4 5
. . L N 329 599 99 09 09
22.8)22. Wie beurteilen Sie die Organisation der sehr gut % % % % % mangelhaft
Lehrveranstaltung? (Ubung) —t— n-22 .
$=0.61
1 2 3 4 5
. . s . . 209 309 459 59 09
2.4 23. Wie beurteilen Sie die rdumliche/technische sehr gut A’_ /: A’ % % mangelhaft
Ausstattung ? (Platzangebot, Bestuhlung, Akustik, ’ T i Mie=2.35
Medien, u.a.) (Vorlesung) 5=0.88
1 2 3 4 5
. . s . . 159 359 309 209 09
23.8)23. Wie beurteilen Sie die raumliche/technische sehr gut % - % v % - % % mangelhaft
Ausstattung ? (Platzangebot, Bestuhlung, Akustik, i T 1 N0 55
Medien, u.a.) (Ubung) o1
1 2 3 4 5
. . L e e 509 459 59 09 09
247 24. Wie beurteilen Sie die Qualitat und Quantitat der zur sehr gut - % - _A’ % % % mangelhaft
Verfiigung gestellten schriftlichen Unterlagen? ! n"22 s
(Vorlesung) 6r06
1 2 3 4 5
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. . L s Lo 41% 36% 18% 5% 0%
24.8)24. Wie beurteilen Sie die Qualitat und Quantitéat der zur sehr gut Y A > > mangelhaft
Verflgung gestellten schriftlichen Unterlagen? (Ubung) Ll ”m=vf=21 6
$=0.89
1 2 3 4 5
L 59% 32% 9% 0% 0%
25425 Wenn man alles in einer Note zusammenfassen cchr gut R T > > mangelhaft
kénnte, wiirde ich folgende Note geben (Vorlesung) 1 n"22 .
$=0.67
1 2 3 4 5
L 24% 76% 0% 0% 0%
25.8)25. Wenn man alles in einer Note zusammenfassen sehr gut > > > > > mangelhaft
kénnte, wiirde ich folgende Note geben (Ubung) —H =2l e
$=0.44
1 2 3 4 5
[ Fragen zur Person:
. 73% 18% 9% 0% 0%
2.4 26. Sprachkenntnis: Deutsch sehr gut " > > - - mangelhaft 2
n=
| mw=1.36
$=0.66
1 2 3 4 5
. . 10% 57%  24% 5% 5%
278 27. Sprachkenntnis: Englisch sehr gut > > . > > mangelhaft ”
n=
Y mw=2.38
$=0.92
1 2 3 4 5
2.A) 28. Meine Sprachkenntnisse reichen aus um der Lehrveranstaltung zu folgen n=19
ja | 94.7%
nein D 5.3%
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A 29. Fachsemester:

n=20
1 [ 5%
7 [ 5%
10 [] 10%
[ Studiengang
304 30. Diplomstudiengang ETiT n=15
Grundstudium D 6.7%
Hauptstudium | | 93.3%
314 32. Informations- und Kommunikationstechnik (iKT) n=1
Bachelorstudium | | 100%
Masterstudium I 0%
324 33. Information an Communication Engineering (iCE) n=22
Masterstudium | | 100%
334 34. Informationssystemtechnik (iST) n=1
Bachelorstudium I 0%
Masterstudium | | 100%
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34.A) 35, Electrical Power Engineering (EPE) Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.

%A 36. Wirtschaftsingenieurwesen (Wi-ETiT) n=1
Grundstudium | | 100%
Hauptstudium I 0%
%A Studiengang n=22
Lehramt an beruflichen Schulen I 0%
Informatik I 0%
Sonstige Studiengénge: |:| 4.5%
%7 31. Elektrotechnik und Informationstechnik (ETiT) n=1
Bachelorstudium | | 100%

| Freie Fragen des Dozenten

S7A) Frage37_A Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.
%A Frage38_A Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.
%A Frage39_A Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.
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428 45, Zeitpunkt der Befragung in diesem Semester:

n=15
zu frih I 0%
richtig | 60%
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